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! Drevény hlavolam ve tvaru krychle o ob
_ délku hrany maji malé krychlicky?
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jemu 216 cm?® byl rozfezan na 27 krychligek. Jakou
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Namésti bude vydlazdéno Zulovymi kostkami. Kostka je tvaru krychle a ma délku hrany
10 cm. Hustota Zuly je p = 2,8 a’;ﬁ Vypogéitej,

jakou hmotnost ma Zulova kostka. Pocitej podle

vzorce: m =V - p; p = hustota Zuly; m = hmotnost.
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Jaky objem maji tato télesa, jestlize hrana jedné krychle je 3 cm dlouh4?
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Védec Leonardo vzal z mrazni¢ky kostku ledu a odméfil jeji rozméry. Po deseti minutach
zméfil jeji rozméry znovu a zjistil, Ze kazda jeji hrana méla oproti ptivodni poloviéni délku.
Kolikrat mensi objem méla kostka pfi druhém méFeni nez pfi prvnim? OvéF pro hodnotu
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10 | Jak se zméni objem kvadru, kdyZ délku vSech jeho hran zvétsime trojnasobné? Svoje tvrzeni
ovéf na kvadru, jehoz hrany maji rozméry 2 dm, 3 dm a 12 cm.
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Jak se zméni objem kostky, kdyZ jeji hrany dvojnasobné zvétsime? Svoje tvrzeni ovér
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Rodina Svestkovych se bali na dovolenou na Mauritius. Otcovo oble&eni zabira 48 dm?.
Maminc¢ina kosmetika zabira dvojnasobny objem neZ otcovy véci. Dcera si zabalila plySovou
hracku, ktera ma objem 64 dm?®. Syn si vzal auti¢ko o objemu 42 dm?. Vejdou se véechny vyse

uvedené véci do kufru o rozmérech 60 cm x 40 cm x 80 cm?
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Ktery kufr maji dokoupit, aby jim po zabaleni véech véci ztistalo co nejméné volného mista?

— Cerveny: 50 cm x 30 cm x 40 cm 'V: 69 000 cm? = 60 ow?
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Kolik snéhu musi$ odhéazet, kdyz mas odklidit polovinu terasy?
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Naterasu, ktera ma 3 metry na Sifku a 9 metri na délku, napadi snih aZ do vy$ky 21 centimetru.
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@ Podle nasobki dopln jednotky a vypoéite;j.
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